VESIMITTARIT JA TARVIKKEET

VATTENMATARE OCH TILLBEHOR

WATER METERS AND A

VESIMITTARI
VATTENMATARE E I K D - N

WATER METER

YKSISUIHKUINEN KYLMAVESIMITTARI KUIVALASKIJALLA,
IMPULSSIVALMIUS 1IMP/1L

- Yksisuihkuinen siipipydratoiminen vesimittari

- Kuivalaskija, 8-numeroinen m3-naytté (00000,000 m3)
seka yksi osoitin (1L/kierros)

- Siipipy6réa on ainoa liikkuva osa méarkatilassa

- Laskijalaite kaannettavissa luennan helpottamiseksi

- Kierreliitdnta, koot DN15 - DN20

- Tyyppihyvéaksytty laskutuskayttdon

- Mittauslaitedirektiivin mukainen vesimittari (MID)

- CE-merkinta

- Voidaan varustaa jalkikateen impulssilaitteella limp/1L

ASENNUS

- Asennus vaakasuoraan taulu yléspain: tarkkuusluokka R80H
- Asennus pystyyn tai kyljelleen: tarkkuusluokka R40V

ENSTRALIG TORRLOPANDE KALLVATTENMATARE,
FORBEREDD FOR PULSGIVARE 1IMP/1L

- Enstrdlig vinghjulsdriven vattenmatare
- Torrlépande, 8-siffrig rdkneverk (00000,000 m3)
och en visare (1L/varv)
- Vinghjulen ar den enda rérliga delen i kontakt med vatten
- Omvridbart rékneverk for lattare avlasning
- Ganganslutning, storlekar DN15 - DN20
- Typgodkéand for debitering

RBOH R40V. 7;‘/',/1;4\\\\\53 /
N\ 720 Fi0 5/ - Vattenmatare enligt méatinstrumentdirektiv (MID)
- CE-markning

DE- 17-MI001-P75010 83
Q,=2.5m’h

- Kan pa efterhand forses med impulsgivare limp/1L
MONTAGE

- Horisontell montage matartavlian uppat: noggrannhetsklass R80H
- Vertikalt eller liggande pa sidan: noggrannhetsklass R40V

SINGLE-JET DRY DIAL COLD WATER METER,
PREPARED FOR IMPULSE OUTPUT 1IMP/1L

- Single-jet turbine driven water meter
- Dry dial, 8-digit counter (00000,000 m3)
and additionally one pointer (1L/round)
- Turbine is the only moving part in the wet part of the meter
- Revolving counter for easier reading
- Thread connection, sizes DN15 - DN20
- Approved for invoicing
- Water meter according to mesuring instrument directive (MID)

CE-marked
i - Can be later equipped with impulse sensor limp/1L
INSTALLATION

- Horizontal installation counter face uppwards: accuracy class R80H
- Vertical or sideways: accuracy class R40V

\\\\\

Impulssilaitteen asennus
Klikkaa paikalleen ja tarvittaessa varmista kiinnitys ruuvilla e p

IR : i e 5 IMPULSSILAITE
(1kpl) ja sinetoi ruuvi tarralla, kaikki toimitetaan yhdessa IMPULSGIVARE

impulssilaitteen kanssa. IMPULSE SENSOR /(\ /\\
Montering av givaren MAX “'5\\\ 78
Klicka pé& plats och vid behov forséakra installationen med 10W 1180V A \ /

en skruv (1st.) och forsegla skruven med ett klistermérke, 0 [180V, 05A] 2 ‘5\\
allt levereras tillsammans med givaren. Reed-kytkin ’ '})}

Reed-kontakt

Reed-contact
Installaton of the pulse sensor

DATA SHEET 102.130116

Click it on and when necessary secure the installation with TUOTEKOODI LVI-KOODI
a screw (1pcs) and seal the screw with a sticker, all delivered PRODUKTKOD 133802 VVS-KOD 4488513
together with the sensor. _ ARTICLE CODE HEPAC CODE )

« www.zenner-korkeamaki.com o o info@zenner-korkeamaki.com o



VESIMITTARIT JA TARVIKKEET
VATTENMATARE OCH TILLBEHOR
WATER METERS ANi

¥
YKSISUIHKUINEN KYLMAVESIMITTARI KUIVALASKIJALLA, IMPULSSIVALMIUS
ENSTRALIG TORRLOPANDE KALLVATTENMATARE, FORBEREDD FOR IMPULSGIVARE E I K D - N
SINGLE-JET DRY DIAL COLD WATER METER, PREPARED FOR IMPULSE OUTPUT
Tuotekoodi Tuote Impulssivalmius Pakkaus Liittimet
Produktkod Produkt Forberedd for impuls Forpackning Kopplingspar
Article code (Lvil (RsK| Article Impulse readiness Package Connectors
151002 - - DN15/080 ETKD-N Q3 =2,5m3/h 1imp/1L 1/50 1/2” x 3/4”
151102 - - DN15/110 ETKD-N Q3 =2,5m3/h  1imp/1L 1/30 1/2” x 3/4”
151202 - - DN20/130 ETKD-N Q3 =2,5m3/h  1imp/1L 1/25 3/4” x 17
151302 4418506 5182269 DN20/130 ETKD-N Q3 =4 m3/h 1imp/1L 1/25 3/4” x 17
N
Tyypillinen virhekadyra
PAINEHAVIO Typ::sk onoggrannhetskurva
JA TARKKUUS kPa | bar @ ® % 4 Typical error curve
TRYCKFORLUST 2007 20 +5
O. NOGGRANNHET / 3L - _
PRESSURELOSS 100] 1,0 *27
AND ACCURACY 80t 08 +0 ) —
60| 06 / /
504 0,5 -2
40+ 04 -3+ -
301 03 /
/ -5 >
204 o2 : ‘ ‘ ‘ % m3/h
\ \ |
10l o4 > Q1 Q2 Q3 Q4
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Q7.2 | __02.04 |
ﬂleszi ng'ittaus.a;ue glempi g':ittau_sdalue
® @3=25m3h @ Q3=4m3/h Lower measurement zone | Upper measurement zone
30°C ‘ +5% ‘ 2%
J
) (Nimeliiskoko
Nominell storlek DN15 DN15 DN20 DN20
TEKNISET TIEDOT Nominal size
TEKNISKA DATA Asennuspituus
Installations langd L 80 110 130 130
TECHNICAL DATA Installation lenght mm
Jatkuva tilavuusvirta
Permanent fléde Q3 m3/h 2,5 2,5 2,5 4,0
Permanent flowrate [@n] [1.5] [15] [15] [25]
Tarkkuusluokka H=horizontal
Noggrannhetsklas MID orllzon a R40H R80H R80H R80H
Accuracy class V=vertical R40V R40V R40V R40V
D
Pienin tilavuusvirta
Minsta flode Q1 /h H 62,5 31,25 31,25 50
Minimum flowrate \ 62,5 62,5 62,5 100
H Vélirajan tilavuusvirta H 100 50 50 80
Grans fléde Q2 I’h
Transitional flowrate \% 100 100 100 160
Ylikuormitustilavuusvirta
Overlastflode Q4 m3/h 3,125 3,125 3,125 5,0
Overload flowrate
Liikkeellelahtéherkkyys
Start fléde I/h 10 10 10 14
Starting flow
Sallitut virherajat
Stérsta tilldtna onoggrannhet Q1-Q2 +5% +5% +5% +5%
Error within Q2-Q4 +2% +2% +2% 2%
Liittimet
” loousa Kopplingspar G V2" x ¥a” Vo' x ¥a” " x1” ' x1”
;‘"l m3 Connectors
3 Korkeus
Ho6jd
e H mm 77 77 80 80
g Halkaisija
3 Diameter D mm 66 66 66 66
g Diameter
E Paino
< Vikt kg 0,42 0,44 0,52 0,52
5 © KORKEAMAKI OY Weight
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